

## 【機密性 1 情報】

### 教員会議（2302回）・研究科委員会（577回）議事要録

日 時：令和5年5月17日（水）13時30分～14時55分

場 所：人間発達文化学類大会議室

※教員会議開始前に学類・研究科FD推進会議「福島大学における多様な性・性的マイノリティに関する基本理念と対応ガイドラインについて」が開催された。

#### 【確認事項】

「教員会議（2301回）議事要録（案）」について、確認された。

#### ◆教員会議◆

##### 【審議事項】

##### 1. 入試委：

(1) 令和6年度入学試験日程等について（資1）

中村(洋)委員長から、標記について資料に基づき説明提案があり、承認された。

(2) 令和6年度入学選抜要項（案）について（資2）

加藤委員から、標記について資料に基づき説明提案があり、承認された。

##### 2. 教務委：

(1) 令和5年度非常勤講師計画の変更について（資3）

今尾委員長から、標記について資料に基づき変更点に関する説明提案があり、承認された。

(2) 学修案内の変更について（資4）

今尾委員長から、標記について資料に基づき変更点に関する説明提案があり、承認された。

(3) 集中講義欠席者対応に関する基本的な考え方について（資5）

今尾委員長から、標記について資料に基づき説明提案があり、承認された。

(4) 大学院生の学類科目履修について（資6）

今尾委員長から、標記について資料に基づき説明提案があり、承認された。

##### 3. 広報・情報管理委：

(1) SNS運用ポリシー等の策定について（資7）

本嶋委員から、標記について資料に基づき説明提案があった。これに対し、SNS運用ポリシーの対象となるアカウント等について質問が出され、今後学類の公式アカウントを追加する場合は教員会議において審議が必要になるとの説明があり、承認された。

#### 【報告事項】

1-1. 教育研究評議会：第397回(4/13 書面開催) 資料：「福島大学会議運営サイトを参照」

(1) 【報告】経営協議会学外委員の選出について

1-2. 教育研究評議会：第398回(4/18) 資料：「福島大学会議運営サイトを参照」

(1) 非公開

(2) 【報告】経営協議会学外委員について

(3) 【審議】学長選考・監察会議委員の選出について

(4) 【報告】教育研究評議会の役割について

(5) 【報告】第3期中期目標期間に係る業務の実績に関する評価結果について

(6) 【報告】第4期中期目標期間の業務実績評価に係る実施要領等について

(7) 【報告】「第4期中期目標・中期計画における意欲的な評価指標」申請結果について

(8) 【報告】教育推進機構 教員の採用人事について

(9) 【報告】2050年カーボンニュートラルの実現に向けた福島県と国立大学法人福島大学の連携に関する協定書の締結について

(10) 【報告】国立大学法人福島大学地域未来デザインセンターと特定非営利活動法人CeFIL デジ

タルビジネス・イノベーションセンターとの連携協力に関する協定書の締結について

(1 1) 非公開

(1 2) 【報告】国際原子力機関 (IAEA) と福島大学環境放射能研究所 (IER) との福島事故の影響を受けた地域における環境モニタリングおよび環境マネジメント分野における研究協力に関する実施取決め書 (部局間) の締結について

1-3. 教育研究評議会：第 399 回 (5/16) 資料：「福島大学会議運営サイトを参照」

(1) 【報告】大学・高専機能強化支援事業 (高度情報専門人材の確保に向けた機能強化に係る支援) への申請について

(2) 【報告】国立大学法人福島大学と福島国際研究教育機構との連携協力に関する基本合意書の締結について

2. 運営会議：第 186 回 (5/9 書面開催) 資料：「福島大学会議運営サイトを参照」

(1) 【報告】令和 5 年度オープンキャンパスの開催日程について

(2) 【報告】令和 5 年度学長表彰について

3. 危機対策本部会議

4. 教務委：

(1) 令和 4 年度コース専門プログラム修了者数について (資 9)

今尾委員長から、標記について資料に基づき説明報告があり、了承された。

(2) 学生の異動 (休学) について

今尾委員長から、休学者 3 名について報告があり、了承された。

(3) 配慮を必要とする学生について

今尾委員長から、標記対象学生が受講している授業担当教員へは、アクセシビリティ支援室から学生が希望する配慮について個別に依頼がされており、そういった支援を必要とする学生が複数名いることの報告があり、改めて協力依頼があった。

5. 学生生活委：

(1) 令和 5 年度東北地区大学体育大会参加における欠席科目の取扱について (資 10)

高谷委員長から、標記について資料に基づき説明報告があり、了承された。

6. 学類長：

(1) 専攻・領域・分野 (関係分野) 現員区分表について (資 11)

学類長から、標記について資料に基づき説明報告があり、了承された。

(2) 教員の外国出張について

学類長から、以下について報告があり、了承された。

外国出張 中村洋介 R5.5.3~5.8 大韓民国 科研費

外国出張 宗形潤子 R5.6.3~6.11 英国 科研費

## ◆研究科委員会◆

### 【審議事項】

1. 教務委：

(1) 大学院生の研究指導教員および研究方法の変更について (資 8)

今尾委員長から、標記について資料に基づき説明提案があり、承認された。

(アナウンス)

①個別学力検査等の専門委員選出・就任にあたっての注意について (入試委)

標記について、専門委員のうち出題委員及び調整委員となることの出来ない条件についてアナウンスがあった。

②入試に関する書類の処分について (入試委)

標記について、適切に処分する必要があるため、入試課へ返却するようアナウンスがあった。

③令和5年度オープンキャンパスについて（広報・情報委）

標記について、新型コロナウイルスの感染症法上の位置づけが5類に移行したことを踏まえ、コロナ禍前と同様の実施体制により2日間の分散型で開催すること、事前申し込み制による入場者の把握及びアプリを利用した参加者の動向管理を行うこと、人間発達文化学類のオープンキャンパスは7月16日（日）に開催されることについて説明があり、学類企画や模擬講義への協力依頼についてアナウンスがあった。

④福島県立高校の教育コースへの対応について（広報・情報委）

標記について、教育コースを設置する県立高校が昨年度2校から今年度8校に増えたことに伴い、今後依頼が予想される様々な模擬講義等への協力要請についてアナウンスがあった。

⑤外国人留学生の履修指導及び在籍管理の徹底等について（資12）（国際交流センター運営会議）

標記について、資料に基づきアナウンスがあった。

⑥令和5年度教員会議開催予定について（資13）（学類長）

標記について、資料に基づきアナウンスがあった。

※次回の教員会議は、令和5年6月14日（水）13時30分から開催することとした。